a global friendship to live together in peace

ROMA, 13-15 DE JULIO / La mayor manifestación europea de los Jóvenes por la Paz contra el racismo, las guerras y la violencia

12 DE JULIO

LLEGADA E INSCRIPCIÓN

SECRETARÍA / VIA DI S. GALLICANO, 25/A

20.00 CENA

SACROFANO

#globalfriendship

gxp_italia
youth_for_peace



@giovanixlapace @yforpeace



giovaniperlapace.it

mail: info@giovaniperlapace.it

13 DE JULIO

ACOGIDA E INSCRIPCIÓN

SECRETARÍA / VIA DI S. GALLICANO, 25/A

13.30 COMIDA

TRASTEVERE

15.30 ASAMBLEA INAUGURAL

BASÍLICA DE SANTA MARÍA DE TRASTEVERE

7.00 VISITA A LOS LUGARES DE LA COMUNIDAD

19.30 CENA DE PÍCNIC

21.00 ESPECTÁCULO "EL JUICIO UNIVERSAL" AUDITORIUM DELLA CONCILIAZIONE

SALIDA EN BUS DESDE

ENTRADA: 14.30

TRASTEVERE: **20.15**









14 DE JULIO

10.00 ASAEMBLEA PLENARIA CON ANDREA RICCARDI "TODO PUEDE CAMBIAR"
AUDITORIUM DEL MASSIMO

13.30 COMIDA DE PÍCNIC

15.00 REUNIONES POR GRUPOS

20.00 LITURGIA

BASÍLICA DE SANTA MARÍA DE TRASTEVERE

ENTRADA: **19.30**

21.15 CENA

TRASTEVERE

15 DE JULIO

ENTRADA A LAS FOSAS ARDEATINAS: **09.00**

09.30 VISITA AL MEMORIAL DE LA MASACRE DE LAS FOSAS ARDEATINAS VIA ARDEATINA, 174

11.30 ASAMBLEA PLENARIA CON MARCO IMPAGLIAZZO "A GLOBAL FRIENDSHIP TO LIVE TOGETHER IN PEACE"

AUDITORIUM DEL MASSIMO

13.00 COMIDA DE PÍCNIC

LAGO DEL EUR

15.00 VISITAS HISTÓRICO-CULTURALES EN GRUPOS

21.00 FIESTA

PLAZA DE SANTA MARÍA DE TRASTEVERE

LUGARES

SECRETARÍA

VIA DI S. GALLICANO, 25/A



DESCARGA EN EL MÓVIL UNA APP PARA LEER CÓDIGOS QR

ESCANEA EL CÓDIGO QR PARA ENCONTRAR LA DIRECCIÓN DE LOS LUGARES EN GOOGLE MAPS

> SECRETARÍA VIA DI SAN GALLICANO 25/A



ALOJAMIENTO

FRATERNA DOMUS, VIA SACROFANESE 25



ALOJAMIENTO FRATERNA DOMUS VIA SACROFANESE 25



SANTA MARÍA DE TRASTEVERE

PLAZA DE SANTA MARÍA DE TRASTEVERE



SANTA MARÍA DE TRASTEVERE PIAZZA S. MARIA IN TRASTEVERE



AUDITORIUM DEL MASSIMO

VIA MASSIMILIANO MASSIMO, 1



AUDITORIUM DEL MASSIMO VIA MASSIMILIANO MASSIMO, 1



MEMORIAL DE LA MASACRE DE LAS FOSAS ARDEATINAS

VIA ARDEATINA, 174



MEMORIAL DE LA MASACRE DE LAS FOSAS ARDEATINAS VIA ARDEATINA, 174 ↓

